建业老板将赴京 监督周日生死战

□据 新浪网

2014中超收官战倒计时,同时这也成为悬在 保级球队河南建业头上的达摩利斯之剑。周日建 业老板胡葆森将亲自到工体为子弟兵助威,球队 的目标是至少逼平国安,在国安身上拿到1分,因 为这是建业保级的生死战。



胡葆森将前往工体观战 (资料图片)

老板将赴京观看生死战

周四晚,建业"美女老总"杨楠宴请教练组,目 的就是给教练组鼓劲加油。周五建业兵发北京,临 行前投资人胡葆森将在中牟基地为建业队送行,鼓 励全队放下包袱拼尽全力。周日,胡葆森将亲临工 体现场督战,他很少到客场为球队助威,在这危难 时刻,胡总选择了和自己的子弟兵站在一起。

目前球队并没有明确的保级奖,客场获胜仍 是100万元奖金,在危难之前,建业上下更加团 结,2012年建业降级时,当时在胡葆森的支持下, 全队工资不降反升,这在中国足球史上也属罕 见。正因为如此,球员们在私下里透露说都要和 球队共存亡,战斗在最后一刻为老板拼命。这几 天晚上的中牟基地,队员们选择了早早关掉手机 睡觉,养精蓄锐迎接周日的生死大战。



济南奥体中心



最强子弟兵征战工体

对于主教练贾秀全来说,也将挑选一支最能拼的子弟兵 阵容征战工体,阻击国安夺冠的同时为自己保级。可以预见, 周日出现在工体的首发阵容中,并不一定是最强的,但一定是 最有血性的。上轮3:0大胜绿城,建业队首发阵容变化不小, 主力马科斯、韩国外援李志楠以及张璐、徐洋都没有出现在首 发阵容中,而毕津浩和杨阔等替补队员首发登场,这场胜利让 建业收获了信心和士气。

从积分榜来看,尽管河南建业比倒数第二的阿尔滨高出 1分,保级形势更为严峻,阿尔滨客场挑战已经上岸的电鑫, 而建业的对手是急欲争冠的国安。建业和申鑫两家俱乐部并 没有什么交情,这两年也就交易了李磊一个球员。周日挑战 国安,建业的任务是必须拿下1分,这被认为是保级生死线。

内部人士认为,如果正常比赛的话,阿尔滨在客场很难赢 下申鑫,因此建业只要逼平国安,仍以1分的优势艰难保级。 如果最终建业和阿尔滨同分,根据规则降级的将是预备队积 分低的建业。周日这两场比赛同时进行,也就是说如果阿尔 滨拿1分,建业也必须拿1分,如果阿尔滨拿3分,建业只能赢 国安才能保级,这是一个不可能的任务吗?一切悬念都将在 周日工体见分晓。

公安部等三部门督战

中超、中甲联赛本周末只剩下最后一轮比赛,公安部、纪 委监察部和足协执行局对此作了详细部署,除派出监察员,还 将有职业联赛理事会执委到各个重点场次进行监督,另外还 会在赛前联席会议上对双方球队和各赛区强调纪律,执行局 相关人士表示:"最后一轮比赛务必保证圆满结束。"

在执法裁判方面,足协还是邀请外籍裁判主哨京豫和鲁 穗两场比赛,另外金哨谭海执法上海申鑫对大连阿尔滨的比 赛。职业联赛理事会执行局要求各俱乐部服从裁判员判 罚,加强对教练员、运动员的管理教育,如果联赛最后一轮 比赛出现违反赛风赛纪的行为,足协将会根据有关规定进 行严肃处理。





洛阳本地新闻资讯内容丰富,总量占到了

60%以上。

定制 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅,3元/月,不收GPRS流量费。